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 28ª ORDINÁRIA 

COMISSÃO INTERGESTORES REGIONAL DO MÉDIO AMAZONAS 

CIR/MAM/AM 

 

 

Data: 25.05.2018 

Hora do Inícío: 13h30mim  

Abertura: Sr. Roberto Maia Bezerra 

Local: Auditório do CETAM de Itacoatiara (Av. Mário Andreazza, s/n- São Francisco).  

 

 

ITEM I - Apreciação e Aprovação da Ata da 30a Reunião (27a Ordinária) realizada no dia 

10/04/2018;  

A Ata foi aprovada na forma apresentada, por CONSENSO dos membros. 

 

ITEM II - Comunicações; 

 

O Coordenador da CIR/MAM Sr. Roberto Maia Bezerra, informou que pela manhã 

foi realizado a primeira reunião de alinhamento da Regional onde foram apresentados 

o Plano Estadual de Prevenção, Diagnóstico e Tratamento das Doenças Renais do 

Estado do Amazonas, bem como a Portaria nº 2.663/2017 que trata da Habilitação 

das Unidades de Saúde para recebimento do IAPI de 2018. Após agradeceu a Sra. 

Edylene Maria dos Santos Pereira - Secretária Executiva Adjunta de Atenção 

Especializada do Interior e a Sra. Liziane da Graça Gularte - Gerente da Regional do 

Médio Amazonas por estarem presentes na reunião. 

 

A Sra. Edylene Maria dos Santos Pereira - Secretária Executiva Adjunta de Atenção 

Especializada do Interior cumprimentou a todos informado de sua alegria em estar 

participando da reunião da CIR/MAM. A mesma espera que o referido colegiado 

possa ser um espaço de consenso, onde cada município poderá expor suas 

dificuldades e assim priorizar o que de fato é melhor para Regional. A mesma diz 

acreditar que a Região do Médio Amazonas só tem a crescer pela facilidade de 

acesso fluvial e terrestre entre seus municípios, o que ajuda para a realização das 

reuniões, bem como o potencial apresentado por cada um através de ações e 

projetos mostrados diariamente.  
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O membro Sr. Aurimar Simões Tavares (Secretário Municipal de Saúde de São 

Sebastião do Uatumã), agradeceu a Sra. Edylene Maria dos Santos Pereira por 

todo empenho demonstrado aos municípios. Em seguida, informou que com relação 

ao Plano Anual das Unidades Hospitalares (POA), existem dúvidas na parte de 

aplicação dos recursos financeiros o que impossibilitou a entrega do POA na data 

prevista. Em virtude disso, alguns Secretários Municipais de Saúde propuseram uma 

reunião com os técnicos da SUSAM para esclarecimentos quanto à aplicação desses 

recursos. 

 

O membro Sr. Jairo Gatto Pereira (Secretário Municipal de Saúde de Itapiranga) 

infomou que já foram repassados pelo Estado, os recursos do Teto MAC para as 

Unidades Hospitalares não habilitadas em gestão plena, referente aos meses de 

janeiro a abril.  

 

A membro Sra. Regina da Silva Queiroz (Secretária Municipal de Saúde de Silves) 

informou que mesmo com todos os percalços na área da saúde, já foram repassados 

também os recursos financeiros a Unidade Hospitalar de Silves que estavam em 

atraso.  

 

A Sra. Edylene Maria dos Santos Pereira - Secretária Executiva Adjunta de Atenção 

Especializada do Interior, informou que em sete meses de gestão nunca na história do 

Estado do Amazonas os municípios tiveram seus recebimentos de custeio das 

Unidades Hospitalares repassados no prazo correto. Ressaltou que é com esse 

objetivo que a gestão vem trabalhando para oferecer um atendimento e acolhimento 

de qualidade para aqueles que utilizam o Sistema Único de Saúde. 

 

A membro Sra. Valcimara Vasconcelos Pereira (Secretária Municipal de Saúde de 

Urucurituba) informou que conforme havia dito na reunião anterior a Unidade 

Hospitalar de Urucurituba está em reforma desde 2014 e por conta disso há um 

número elevado de pacientes encaminhados para Itacoatiara. Com isso, a mesma 

solicitou mais uma vez a ajuda do município de Itacoatiara e agradeceu por toda 

ajuda prestada até o momento.  

 

O Coordenador da CIR/MAM Sr. Roberto Maia Bezerra informou que o 

agendamento de consultas pelo Sistema de Regulação (SISREG) sofrerá algumas 

modificações a fim de facilitar o agendamento para os interiores. O novo projeto 

chama-se Fila 100% Automatizada, onde os municípios e Manaus ao solicitarem suas 
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consultas irão para uma fila de espera. Isso ocorrerá porque atualmente a forma de 

agendamento de consultas dava prioridade para aqueles que acessassem por 

primeiro a plataforma do SISREG, dessa forma os municípios entravam em 

desvantagem com relação a Manaus, já que na maioria de suas Unidades de Saúde 

há um Sistema de Regulação implantado. O SISREG também passará a trabalhar 

com sistemas de cotas para os municípios do interior o que ajudará ainda mais para o 

agendamento. O Coordenador da CIR/MAM Roberto Maia Bezerra informou tabém 

que em relação às cirurgias eletivas para catarata, em fevereiro foi pactuado na 

CIB/AM o remanejamento de recursos financeiros do Ministério da Saúde para as 

cirurgias eletivas do Estado do Amazonas, sendo que em Manaus já irão começar as 

cirurgias e a próxima etapa será nos municípios. O Coordenador relembrou os 

membros que no mês de maio, conforme pactuado, fariam uma análise de todos os 

municípios em gestão plena que não apresentaram ou apresentaram suas produções. 

Aqueles municípios plenos que não utilizaram sua cota financeira para cirurgias 

eletivas terão suas cotas remanejadas para o projeto que será desenvolvido aos 

municípios do interior.  

 

ITEM III - Processo nº 012960/2018 - Dispõe sobre a ordem de início de serviço 

de construção da UBS Fluvial do Município de São Sebastião do Uatumã/AM; 

A área técnica se manifestou de forma FÁVORAVEL. Após o Coordenador informou 

que como se trata de Ordem de Início de serviço é apenas para conhecimento dos 

membros. 

 

ITEM IV - Processo nº 132780/2018 - Dispõe sobre a ordem de início de serviço 

de construção da UBS Fluvial do Município de Urucará/AM; 

A área técnica se manifestou de forma FÁVORAVEL. Após o Coordenador informou 

que como se trata de Ordem de Início de serviço é apenas para conhecimento dos 

membros. 

 

ITEM V - Processo nº 014477/2018 - Dispõe sobre a ordem de início de serviço 

de construção da UBS Fluvial do Município de Itapiranga/AM; 

A área técnica se manifestou de forma FÁVORAVEL. Após o Coordenador informou 

que como se trata de Ordem de Início de serviço é apenas para conhecimento dos 

membros. 
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VI - Apresentação dos encaminhamentos referenciados e atendimentos de 

Urgência e Emergência de Itacoatiara/AM ano: 2017; 

A Secretária Municipal de Saúde de Itacoatiara Sra. Keyt Anne Mendonça Passos 

explicou que não está sendo fácil atender a demanda dos municípios que fazem parte 

da Regional, visto que existe um número elevado de pacientes também de outras 

localidades encaminhados para Itacoatiara. Após, mostrou os quantitativos de 

Encaminhamentos Referenciados (total 748) sendo: Boa Vista do Ramos -17; 

Humaitá - 01; Itapiranga -10; Manaus - 05; Maués 01; Nova Olinda do Norte – 03, 

Novo Aripuanã 01; Rio de Janeiro - 01 São Sebastião do Uatumã- 05; Santarém 01; 

Silves 11; Urucará - 07; Urucurituba - 28 e Atendimentos de Urgência e Emergência 

(total1.412) sendo: Autazes -09; Borba -10; Brasília – 01; Ceará - 03; Goiás - 01; 

Itapiranga -121; Manaus – 460; Manicoré – 05; Maués – 20; Nova Olinda do Norte – 

18; Pará – 14; Parintins -17; Rio de Janeiro – 02; Rio Grande do Norte – 01; Rio Preto 

da Eva – 11; Santarém 02; São Paulo – 04; São Sebastião do Uatumã- 65; Silves - 

208; Tocantins – 02; Urucará – 72 e Urucurituba 366. A Secretária informou que em 

virtude dos dados apresentados, o município de Itacoatiara precisa contar com o 

apoio da Regional para manter o atendimento, pois há uma quebra na previsão 

orçamentária da Unidade Hospitalar e se continuar desse jeito chegará um momento 

que não será possível atender os outros munícipes.  

 

 

Estiveram Presentes: O Coordenador da CIR/MAM Roberto Maia Bezerra e 

membros Titulares: Keyt Anne Mendonça Passos (Secretária Municipal de Saúde 

de Itacoatiara), Aurimar Simões Tavares (Secretário Municipal de Saúde de São 

Sebastião do Uatumã), Jairo Gatto Pereira (Secretário Municipal de Saúde de 

Itapiranga), Valcimara Vasconcelos Pereira (Secretária Municipal de Saúde de 

Urucurituba), Otávio Marques Braga Alves (Secretário Municipal de Saúde de 

Urucará), Célia Regina da Silva Queiroz (Secretária Municipal de Saúde de Silves). 

Suplentes: Jorgete da Cunha Gama (Suplente do Coordenador), Lorena Rolim 

Dos Santos (Suplente Secretária Municipal de Saúde de Itacoatiara), Clovis Pinho 

de Souza dos Santos (Suplente do Secretário Municipal de Saúde de Urucará), 

Otoniel da Cruz Souza (Suplente do Secretário Municipal de Saúde de Urucará). 

 

 

O presente Resumo Executivo foi elaborado, digitado e revisado pela Secretária 

Executiva da CIR/MAM Sra. Romana Góes da Mata e será arquivado para fins 

documentais, após apreciação da CIR/MAM. Auditório do CETAM de Itacoatiara. 

Itacoatiara, 25 de maio de 2018 


